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1. FHAR—ARERE & $t 7 (von Neumann model) &9 A7 ?
(A i it 8 7T (C)E 47 #3458 7T
B E 7T (D) X F 7
2. 3 H(AB2)i6 $# . 10 e BEL S D7
(A) 2738 (C) 2747
(B) 2739 (D) 2748

3. %&%ﬁ%i%ﬁm%%ﬁm%ﬁ » 45 #0483 HL 8000 KEA 0 B REAA 512 4% /& $&(level) > 37 - AbeE
%= 2 % b 4 (bit) 4 AERETE?

(A)5120000 bit/s (C)72000 bit/s
(B)90000 bit/s (D)64000 bit/s
4. (11111100), & A — A R R ik (two’s complement) i 7% * 3 Pz ey 10 L E s $ 07
(A)124 (©)4
(B)-124 (D)-4
5. (11111100) & M ﬁ-%)g;j\;ﬁﬁ:;‘i&(sign—and-magnitude)ﬁ)’n‘%%»ﬁ— T e 10 BALEE R %57
(A)124 (C)4
(B)-124 (D) -4
6. 3 (FF) sAND(FF)16 8931 HAE BT
(A) (EE)is (C) (FF)6
(B) (EF)s (D) (FE)16
7. HMTHM—REET Sk 72 B (CPU) &) L7
(A B s kig ¥ 7,(Arithmetic Logic Unit) (C)#z %1 % 7u(Control Unit)
(B)¥ 17 % (Registers) (D)#i A th B 70 (Input & Output Unit)
8. AT HIM—IAREME 3A #7(Machine cycle)?
(A)#ER (C)E#%
(B)#5% (D)3rAT
9. Fp\MTak i 0 fusF CPU J AT — B4 At R T AAT HELRET —EEL?
(A) A7 R I BT (Parallel Processing) (C)# 5k 46 & T HAN (CISC)
(B)#% ffi 45 & 5 BT (RISC) (D)% stk (Pipelining)
10. 35 14 F 719k — A £ & TCP/IP B W2
(A)JE FA /& (Application Layer) (C) 48 % & (Network Layer)
(B){% i & (Transport Layer) (D)eR g4t & (Hardware-Link Layer)
11, 35 P4 ) ¥ 2 (TCP)4R A A F S KRR AR AR Y
(A)—F#FiHhE (C)= 7 #F #h &
(B)=7 #&F W€ (D) 77 #& F H#h &
12, 25 P — 18R R AR K A #oed A7
(Al e (O & %32
(B)RI R & HE (D)2 /%32
13. 35 P 76 & (Deadlock) sy 4 2 sty A WY
(A)EE R (C)CPU #833
(B)CPU K% (D)REAE A
14, M — BAE K REE B 127
(A B TE ©)F1E

(B) 7 ¥k (D)*T A&



15.

16.

17.

18.
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20.

21.

22.

23.

24,

25.

STEEA R 104 2F K
ERFE(R)E A RBEELR A AR

ﬂa:ﬁﬁﬁwﬁaﬁzﬁ%zﬁ
A E e Iﬁﬁﬁ&%ﬁ@igital Signature) AT A4 AR ARES?

(A) M ERHE ©) mEHMR

(B) METE (D) RTFRIE

5 1 38 — 3B AL R H sk (Algoritnms) &9 ER?

(A) Rt R ©) AE—1AHR

(B) RA4-#auy B (D) 4% 4k gy B

SRR —ERANEE QT T O

(A% ©)%A

(B)4 A& D)%+ &

o — FE A P X B e E R ERE?

(A)FA R #,(Waterfall model) (C)¥Z #e # KX (Spiral model)
(B)#r 3 44 & (Incremental model) (D) A% & (Fountain model)
LAEERET T Bl AR E R 3% P B s B A A AT?

(A)¥sb /140 P& A (O kP IR A AR
(B)im4 /1 4 ARIAEKR (D)fg& 1R PR A AR
W F AR — IR A B AR

(A)F A% 7 3% (Random testing) (C) % %3 X (Exhaustive testing)
(B)i& F4E 3] 3% (Boundary value analysis) (D)#44% i8] 3X(Basis path testing)

W B R 4% — {8 %] students ° EARF L 100 x4 (100 FlF 447) B AFE
students[1][1] #&7F# A oI AR AL AL 1000 Lt > W EEE AERAER — BRI E wHHUE
students[5][3] #9z e &AM AL ©

(A)1016 (C)1018

(B)1017 (D)1019

3 4 (Stacks) #2147 7] (Queues) & #5855l BAe?

(A) ¥ & : % i S th (first in, first out) (B) & i 44 i (first in, first out)
f7 5 e 4k (first in, last out) 52 5): % v S & (first in, last out)

37 /- (Prefix) % ABDFGHIEC # A (Infix) & FDHGIBEAC * 3 r 44 A (Postfix) &7

(A) FIHGDEBCA (C) FHIGDEBCA

(B) FIHGDECBA D) FIHDGECBA

— 3k 3% % $k (hash function) % h(key)=key mod 11 > &I h(Z 1) F 74T 4 4r 7t 3 (collision)?

(A) h(45) (©) h(22)

(B) h(65) (D) h(38)

Which of the following is the Non-polynomial problems?

(AYO(’) (©0")

(B)O(10") D)On'"")



